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Morelos, a 30 de Junio del año 2023

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Extraordinaria
número tres del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, a celebra.rse a las once horas, del día cuatro de Julio
del año dos mil veintitrés.

Magistrados integrantes del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos
Presente

Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 77 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción II del Reglamento Interior del Tribunal; me
permito convocarlos a la Sesión Extraordinaria número tres, misma
que se desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
Día de la Sesión Extraordinaria número tres del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
cuatro de Julio del año dos mil veintitrés.

3. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Junio del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, ptrâ su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

4. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el cual se aprueba el Informe Trimestral de ingresos
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TIA y gastos del mes de Abril al mes de Junio del año dos mil
veintitrés, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Lo anterior, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación.

5. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el cual se aprueba el Informe Semestral de ingresos
y gastos del mes de Enero al mes de Junio del año dos mil
veintitrés, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Lo anterior, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación.

6. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el que se aprueba la Cuenta Pública del Segundo
Trimestre correspondiente a los meses de Abril, Mayo y Junio del
ejercicio dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su
análisis, discusión y, efl su caso, aprobación.

7. EI Magistrado Guillermo Arroyo Crvz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el que se aprueba el Informe de Avance de Gestión
Financiera correspondiente al primer semestre de Enero a Junio
del ejercicio dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su
análisis, discusión y, en slr caso, aprobación.

8. Ð1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno, el Oficio número
TJA/4aSERA|127 12023 de fecha veintiocho de Junio del año dos
mil veintitrés, que suscribe el Magistrado Manuel García
Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, por el que solicita licencia
con goce de sueldo, los días trece y catorce de Julio del año que
transcurre, para asistir al Diploma de Alta Especializacion sobre
el Control de la Administración Pública 2023 (Visión Comparada
España y México), que se llevará a cabo en la Escuela de Práctica
Jurídica de la Universidad Complutense, Madrid, España. Lo
anterior, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

9. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno, el escrito de fecha veintiocho de
Junio del año dos mil veintitrés, eue suscribe el Magistrado Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción
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TIA del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
el que solicita licencia con goce de sueldo por cinco días hábiles,
que comprenden del día diez aI catorce de Julio del año dos mil
veintitrés, paÍa asistir a la Pasantía de "Derecho Administrativo y
Derecho Penal", la cual se llevará a cabo en la Universidad de
Santiago de Chile. Lo anterior, para su conocimiento y efectos
legales a que haya lugar.

lO.Asuntos Generales

11. Aprobación y dispensa de 1a lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Extraordinaria número tres del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día cuatro de
Julio del año dos mil veintitrés.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.

Aten
El Magistrado

de
del

AD[lINISTRATIVA

DE ¡]iORËLOS

SIDENCIA
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